Pe3ynbTaT ONUTYBaAHHA CTYAEHTIB OCBITHLOI MpOrpamum
"CuctemHmm aHani3" nepworo (bakanaBpCbKOro) piBHA BULOI
OCBITW CTOCOBHO OCBITHbOIO CEPEAOBMLLA Ta MaTepiaNbHNX

pecypciB

Yu maeTe Bu GeszonnaTHUA AoCcTyn A0 iHQOpPMaLiIRHWX pecypciB YHIBEPCUTETY?
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Hackinbku 6eaneddum onA Baworo MUTTA Ta 300POB'A € HABYAHHA B
YHiBEpCHTETI?
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Hackinbkn B 3apoBoneH] iHQOpMaUIRHOK NIATPUMKOK CTOCOBHO OCRBITHBOIO
CepefoBMLLA Ta MaTepRianbHUX pecypcie?

45 signoeigel
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Hackinbku Bu 3a00B0ONEHI KOHCYNETATUBHOK NiATDUMKOHD?

45 signosigen
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Hackinbku Bu 3apoeoneHi coUianbHo NiATPUMKOK?

45 signosinen
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Hackinekwn Bu 3afoBoneHi NCUXONOMIYHOK NIATPUMKCH?

45 signoeige
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Yu eigomi Bam npaeuna ta npoueaypy BUPILLEHHA KOHQMIKTHUX CcUTYaLiR?

45 signosigen
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Yu eigomi Bam npaBuMna ta npouenypy poarnany ckapr?

45 signosigen
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Yu nocTynHa iHhopMauia Nnpo ceol Npaea Ta 060B'AZKK?

45 Bignoeiger
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